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إجابات أسئلة أقيم تعلمي
المشكلة الاقتصادية

السؤال الأول:

أختار رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

1- المشكلة الاقتصادية هي:

أ) توافر الموارد بكميات كبيرة.

ب) نقص الموارد الاقتصادية مقارنة بالحاجات.

ج) إنتاج كميات كبيرة من السلع.

د) الاستخدام الفعال للموارد المتوافرة.

2- تؤثر المشكلات الاقتصادية في المجتمعات عن طريق:

أ) زيادة القدرة الشرائية.

ب) انخفاض القدرة الشرائية.

ج) ارتفاع مستوى المعيشة.

د) انخفاض معدلات البطالة.
 

أضع إشارة (✓) بجانب العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) بجانب العبارة غير الصحيحة في
ما يأتي:

أ- (✓) من أسباب المشكلة الاقتصادية تغيرات السوق.

ب - (✓) قد يفُاقم التطور التكنولوجي من المشكلة الاقتصادية.

ج - (✓) من الحلول المقترحة للمشكلة الاقتصادية الاستثمار في التعليم والتدريب.


